
Protokół 
z XXIII sesji Rady Miejskiej w Piastowie IX kadencji 

w dniu 9 grudnia 2025 roku 

 
XXIII sesja odbyła się w dniu 9 grudnia 2025 roku w sali Rady Miejskiej przy Al. Tysiąclecia 1.  
Ostatecznie w obradach wzięło udział 19 radnych – nieobecni radni: M. Ogórek i Rafał Nowakowski). 

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Miejskiej w Piastowie i stwierdzenie quorum.  

 
Przewodniczący  RM M. Kubicki przywitał radnych, pracowników Urzędu Miejskiego, jednostek organizacyjnych 
miasta oraz wszystkie osoby zgromadzone na sali obrad, stwierdził quorum i otworzył XXIII sesję Rady Miejskiej IX 
kadencji. Obrady obserwowały uczennice Liceum Ogólnokształcące z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Adama 
Mickiewicza w Piastowie wraz z wychowawczynią Panią Joanną Brzozowską. 
 
1. Przyjęcie porządku obrad. 

 
Porządek obrad radni (w składzie 18 radnych, nieobecni radni: B. Brzezińska-Kołodziejska, M. Ogórek i Rafał 
Nowakowski) przyjęli jednogłośnie bez uwag, w brzmieniu: 
 
1. Otwarcie XXIII sesji Rady Miejskiej w Piastowie i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacje Burmistrza Miasta o działaniach pomiędzy XXII i XXIII sesją Rady Miejskiej w Piastowie. 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Piastowa na 2025 rok. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Piastowa na lata 2025-2041. 
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/70/2025 z dnia 25 lutego 2025 r. w sprawie ustalenia trybu 

udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych podmiotów oświatowych prowadzonych przez 
osoby fizyczne i prawne inne niż Miasto Piastów oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich 
pobrania i wykorzystania. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie utworzenia Rady Seniorów Miasta Piastowa i nadania jej statutu. 
8. Interpelacje i zapytania radnych. 
9. Sprawy różne i wolne wnioski. 
10. Zamknięcie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Piastowie. 
 
3. Informacje Burmistrza Miasta o działaniach pomiędzy XXII i XXIII sesją Rady Miejskiej w Piastowie. 
 

Burmistrz Miasta T. Jankowski przedstawił informację o zarządzeniach podjętych przez niego w okresie pomiędzy 
sesjami (załącznik do protokołu).   
 
Ponadto Burmistrz przekazał, że: 
 
„1. 26 listopada 2025 r. Burmistrz Piastowa w obecności Przewodniczącego Rady Miejskiej Pana Marka 
Kubickiego, Zastępcy Burmistrza Pani Urszuli Skrzypczak, Dyrektora Centrum Usług Oświatowych Panią 
Katarzyną Wąsińską-Jano oraz Dyrektora szkoły Podstawowej nr 5 Pani Ewy Nowackiej, oficjalne otworzył długo 
wyczekiwany Placu Zabaw dla najmłodszych na terenie Szkoły Podstawowej nr 5. Dziękujemy wszystkim obecnym 
oraz osobom zaangażowanym w realizację tego projektu. Niech to miejsce służy najmłodszym przez wiele lat. 
2. 28 listopada 2025 r. w Miejskiej Bibliotece Publicznej w budynku Willi Millera o godzinie 18:00 odbył się 
spektakl słowno-muzyczny poświęcony twórczości Marii Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej pt. „O pocałunku, któryś jest 
w niebie”. Podczas spektaklu wystąpiła grupa teatralna „Trzeci Dzwonek”.  Autorką scenariusza i reżyserką 
spektaklu była pani Joanna Daniszewska. Bardzo dziękuję Pani Honoracie Wróblewskiej Dyrektor Biblioteki  
za przygotowanie wieczoru pełnego poezji, muzyki i emocji. Dziękuję wszystkim Mieszkańcom za obecność. 
3. 29 listopada 2025 r. – w Miejskim Ośrodku Kultury odbyła się Zabawa Andrzejkowa, pełna tańców  
i pozytywnej energii. Parkiet był pełny od pierwszej do ostatniej piosenki, DJ serwował same szlagiery, a wspólny 
stół uginał się od smakołyków przyniesionych przez naszych gości. Bardzo dziękuję Miejskiemu Ośrodkowi Kultury 
za przygotowanie tak wspaniałego wieczoru dla naszych seniorów.  
4. 30 listopada 2025 r. – w Szkole Podstawowej nr 1 odbył się III Turniej Mikołajkowy organizowany  
przez AcroFamily, było to wydarzenie pełne energii, radości i prawdziwej sportowej pasji. Emocje sięgały zenitu,  
a uczestnicy pokazali niesamowite umiejętności i ogromne serce do sportu, to wydarzenie, które na długo zostanie 
w naszej pamięci. Turniej odbył się pod Patronatem Burmistrza Miasta Piastowa. Bardzo dziękuję Pani Katarzynie 
Sowińskiej-Wojtaś Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 za obecność oraz udostępnienie infrastruktury sportowej. 
Gratuluje wszystkim zawodnikom, trenerom, rodzicom i kibicom - razem stworzyliśmy coś naprawdę pięknego. 
5. 02 grudnia 2025 r. podpisałem umowę z firmą Leader Rent-Zuzanna Dąbrowska na zakup sześciu 
fabrycznie nowych agregatów prądotwórczych. Wartość zamówienia to 384 908, 87 zł, powyższa kwota została 
nam przekazana w całości z budżetu państwa za pośrednictwem Wojewody Mazowieckiego w ramach realizacji 
zapisów ustawy o „Ochronie Ludności i Obronie Cywilnej”. Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć agregaty 
zgodnie z umową do 15 grudnia 2025 r. Bardzo dziękuję Panu Andrzejowi Abramczykowi oraz Zespołowi Funduszy 
Zewnętrznych za pozyskaną dotację oraz przygotowanie umowy na zakup agregatów. 
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6. 6 grudnia 2025 r. w godzinach 12:00-17:00 odbył się Jarmark Świąteczny. Dziękujemy wszystkim  
za obecność. Wasza energia, uśmiechy i ciepłe rozmowy stworzyły wyjątkową, świąteczną atmosferę,  
którą wszyscy będziemy pamiętać jeszcze długo. Cieszymy się, że mogliśmy spędzić te Mikołajki razem. 
Dziękujemy wystawcom za ich pracę i zaangażowanie, a uczestnikom za tak liczny udział. To dzięki Wam Jarmark 
w Piastowie był tak udany. Dziękuję Zespołowi Promocji i Konsultacji Społecznych oraz Miejskiemu Ośrodkowi 
Kultury za organizację i przygotowanie Jarmarku. Dziękuję Piastowskiemu Przedsiębiorstwu Usług Komunalnych 
za utrzymanie czystości oraz Naczelnikowi Wydziału Utrzymania Miasta za okazaną niezbędną pomoc. Dziękuję 
wszystkim Mieszkańcom, którzy odwiedzili mnie na ławeczce z burmistrzem. Do zobaczenia za rok. 
7. 6 grudnia 2025 r. w Szkole Podstawowej nr 3 w Piastowie odbyła się III edycja Turnieju Mikołajkowego  
w tenisa stołowego pn. „Od Pasji do Mistrzostwa.” Hala sportowa wypełniła się ogromną radością i sportowymi 
emocjami. W turnieju wzięło udział ponad 90 zawodników. Dziękujemy wszystkim zawodnikom za walkę  
do ostatniej piłki, rodzicom za wsparcie i logistykę, a kibicom za stworzenie świetnej atmosfery. Dwóch uczniów 
Szkoły Podstawowej nr 3 - bracia Szadkowscy – stanęło na podium w najmłodszej kategorii Skrzat. Gratulujemy 
sukcesów i trzymamy kciuki za następne. Dziękuję Pani Dyrektor Agnieszce Lei za udostępnienie infrastruktury 
sportowej. 
8. 6 grudnia 2025 r. Burmistrz Miasta Piastowa oraz Przewodniczący Rady Miejskiej w Piastowie Pan Marek 
Kubicki wzięli udział w Powiatowej Wigilii Straży Pożarnej w Brwinowie. Wszystkim Druhnom i Druhom, życzymy 
ponownie dużo wytrwałości w codziennej służbie Mieszkańcom. Przyjmijcie wyrazy najwyższego uznania  
i szacunku za Wasze zaangażowanie oraz trud wypełniania obowiązków strażaka. Niech Święty Florian patron 
wszystkich strażaków pomaga Wam w służbie i strzeże w każdej sytuacji. Zdrowych i Spokojnych Świąt.  
9. 07 grudnia 2025 r.  w sali kinowej Miejskiego Ośrodka Kultury odbył się spektakl „Pan Kleks i Kłopoty  
w Bajkolandii” w wykonaniu Teatru Rodziców z Przedszkola Miejskiego nr 2. Spektakl zachwycił publiczność. Pełna 
sala, mnóstwo emocji i dzieci śpiewające razem z aktorami – to była prawdziwie magiczna atmosfera. Gratuluję 
wspaniałego występu i trzymam kciuki za kolejne sukcesy”. 
 
Burmistrz Miasta T. Jankowski  poinformował, że wraz z Wiceprzewodniczącym RM M. Gańcem oraz Naczelnikiem 
WIRiD UM spotkali się z Burmistrzem Ożarowa Maz. w celu omówienia poprawy bezpieczeństwa ruchu w ciągu 
ulicy Orła Białego, Północnej i Fiołkowej. Ożarów Maz. wstępnie zgodził się na ustawienie po swojej stronie, na 
ulicy Fiołkowej, przy betonowych zaporach, bramownicę wysokościową, która skutecznie ograniczy ruch 
samochodów ciężarowych. Burmistrz wyraził nadzieję, że to zadanie do Świąt Bożego Narodzenia po stronie 
Ożarowa zostanie wykonane.  Następnie Burmistrz poinformował, że od dnia 1 grudnia z ulic Piastowa usuwane 
są wraki aut.  Podał też, że otwarto oferty w drugim przetargu na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych 
z terenu naszego miasta, co dalej omówił Naczelnik WUM UM I. Bieńkowski.  
 
P. Kostrzewski Naczelnik WIRiD UM ws. usuwania aut z ulic Piastowa dodał, że rozpoczęto proces usuwania 
wraków z dróg gminnych, które wskazują na długotrwałe nieużywanie, na podstawie art. 50a ustawy prawo o ruchu 
drogowym. Dodał, że wszystkie takie auta na terenie Miasta są zmapowane i jest lista tych samochodów,  
ale UM nie jest w stanie od razu wszystkich tych pojazdów odholować. Ograniczeniem są środki finansowe i umowa 
na to działanie dotyczy tylko 10 aut. Każdy odholowany pojazd to oprócz kosztu jego odholowania, to także opłata 
za jego postój na parkingu. Pan P. Kostrzewski wyjaśniał dalej, że pojazdy te musimy zgodnie z przepisami 
przechowywać 6 miesięcy i jeżeli znajdzie się właściciel takiego pojazdu, to może taki pojazd odebrać - po zwrocie 
kosztów za odholowanie i kosztów za każdy dzień parkingu. Jeżeli po 6 miesiącach nie znajdzie się właściciel i nikt 
tego pojazdu nie odbierze, to przechodzi on na własność gminy. 
 
Wiceprzewodniczący M. Ganiec zapytał, czy wiadomo, ile jest takich pojazdów ogólnie w Piastowie? 
 
P. Kostrzewski Naczelnik WIRiD UM odpowiedział, że to jest na poziomie kilkudziesięciu samochodów. 
 
Następnie na prośbę Burmistrza głos zabrał Naczelnik WUM UM I. Bieńkowski, który podał, że UM jest po otwarciu 
ofert w przetargu na zagospodarowanie i odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu 
Piastowa oraz odbiór zagospodarowania odpadów z PSZOK na lata 2026-2027. Jedyna oferta, jaka wpłynęła  
w tym przetargu, opiewa na kwotę 19 178 917,62 zł, czyli na rok to jest 9 589 458, 81 zł i to jest kwota wyższa,  
niż była do tej pory. Pan Naczelnik wyjaśnił, że takie rozstrzygnięcie będzie powodowało zmianę opłaty za odbiór 
odpadów od mieszkańca w przyszłym roku, jeżeli RM podejmie taką decyzję. Dodał, że obecnie liczone są 
wszystkie koszty i wstępnie wyliczono, że będzie to stawka taka, jaka jest w okolicznych gminach, czyli 39 zł.  
W tej chwili to 35 zł.  
 
Burmistrz Miasta T. Jankowski podał, że przed 30 grudnia br., przed sesją budżetową chce prosić radnych  
o spotkanie np. na Komisji Budżetu, Gospodarki i Ochrony Środowiska, podczas którego zostaną przekazane  
wszystkie wyliczenia z tym związane. 
 
Radna M. Ziółek przypomniała, że około rok temu, podczas rozmowy na Komisji Gospodarki i Ochrony Środowiska 
poinformowano o nadwyżce zgromadzonych pieniędzy z tytułu tzw. odpadów komunalnych, w kwocie około 900 
tys. zł za rok 2023. Podała, że skoro była mowa o nadwyżce, to RM powinna była obniżyć koszty opłatę za odbiór 
odpadów dla mieszkańców  
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G. Wójcik Skarbnik Miasta wyjaśniła, że to było około 1 mln zł i to była nadwyżka dochodów nad wydatkami systemu 
gospodarowania odpadami komunalnymi za rok 2023 i te środki mogą być zgodnie z ustawą przeznaczone  
na konkretne cele związane z ochrona środowiska. W roku 2024 i 2025 wydatkowano te pieniądze.. W tym roku 
skończymy wydawać ten 1 mln zł – podała.  
 
Naczelnik WUM UM I. Bieńkowski  dodał, że ta nadwyżka wynikała z tego, że w 2023 roku było mniej śmieci i ona 
została skonsumowana w latach 2024-2025 m.in. na usuwanie dzikich wysypisk, gdzie codziennie Miasto boryka 
się z porozrzucanymi śmieciami. Nadwyżka ta to też zaległości w opłacie za śmieci z okresu pandemii, które się 
zostały ściągnięte w 2023 roku. 
 
Wiceprzewodniczący M. Ganiec zapytał, czy WUM UM jest w stanie uszczelnić cały system, bo do radnych też 
niejednokrotnie wpływają informacje, że prawdopodobnie nie wszyscy mieszkańcy są zgłoszeni do systemu, 
zwłaszcza w domach jednorodzinnych? Pytał też, czy jest jakaś szansa, żeby WUM UM podjął bardziej 
zaawansowane działania kontrolne w tym zakresie? 
 
Naczelnik WUM UM I. Bieńkowski  wyjaśnił, że WUM UM stara się sprawdzać każdego, kto przyjdzie po worki,  
czy ma deklaracje i czy płaci. Jednak obecnie w wydziale nie ma tylu osób i możliwości, aby chodzić po każdym 
lokalu i sprawdzać każdą deklarację. Dodał, że jeżeli tylko poprawi się w wydziale sytuacja kadrowa, to przystąpimy 
do działań zmierzających do uszczelnienia systemu odpadowego. 
 
Radna Z. Czekaj powiedziała, że nie należy mierzyć wszystkich jedną miarą, jeśli chodzi o śmieci, ponieważ  
w wielu domkach mieszka bardzo dużo ludzi starszych, którzy niejednokrotnie nie wystawiają tego kosza w ciągu 
miesiąca, czyli to są oszczędności. 
 
Wiceprzewodniczący M. Ganiec wyjaśnił, że ustawodawca na to nie pozwala. Jeżeli ktoś jest w systemie, to musi 
płacić za odpady, tak jak każdy inny – podał. 
 
Burmistrz Miasta T. Jankowski  powiedział, że cieszy się, iż w dniu dzisiejszym wynikła ta dyskusja na ten temat. 
Podał, że wszystkie informacje w tym zakresie zostaną przygotowane na Komisję Gospodarki i Ochrony 
Środowiska. 
 
Przewodniczący  RM M. Kubicki poprosił, żeby na tę Komisję przygotować też dane na temat sumy zaległości, jaka 
w tej chwili figuruje w tym systemie, Dodał, że należy prowadzić wyrywkowe kontrole miejsc, gdzie przed posesją, 
przy każdym wywożeniu śmieci gromadzi się wiele worków, a w deklaracji jest tylko zapisana jest jedna osoba.  
 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Piastowa na 2025 rok. 

 

G. Wójcik Skarbnik Miasta przedstawiła zmiany w budżecie miasta na 2025 rok (opisane w uzasadnieniu  

do uchwały). 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do przedmiotowego projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący RM M. Ganiec podał, że na posiedzeniu w dniu 5 grudnia br. 7 członków Komisji Budżetu, 

Gospodarki i Ochrony Środowiska było „za” przyjęciem przedmiotowej uchwały, a 1 wstrzymała się od głosu.  

Następnie Przewodniczący  RM M. Kubicki przedstawił przedmiotowy projekt uchwały i zarządził głosowanie  

w sprawie jego przyjęcia (w składzie 19 radnych).  

 
Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Agnieszka Bordziłowska, Beata Brzezińska-Kołodziejska, Zofia Czekaj, Aneta Czyż-Pachołek, Mirosław Ganiec, 
Bożenna Kalinowska, Anna Kruszewska, Marek Kubicki, Monika Kwatek, Marta Ogórek-Popiel, Tomasz Sarnacki, 
Krzysztof Smolaga, Ewa Stokowska, Magdalena Wdowińska-Schabek, Tadeusz Wojewódzki, Marzena Woźniak, 
Tomasz Zatoń, Maria Ziółek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Grzegorz Szuplewski 
 
Przyjęto – uchwała nr XXIII/136/2025 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Piastowa na lata 2025-
2041. 

 



4 
 

G. Wójcik Skarbnik Miasta omówiła zmiany do Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2041 (szczegółowo 

opisane w „Objaśnieniach” do przedmiotowego projektu uchwały). 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do przedmiotowego projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący RM M. Ganiec podał, że na posiedzeniu w dniu 5 grudnia br. 7 członków Komisji Budżetu, 

Gospodarki i Ochrony Środowiska było „za” przyjęciem przedmiotowej uchwały, a 1 wstrzymała się od głosu.  

Przewodniczący  RM M. Kubicki przedstawił przedmiotowy projekt uchwały i zarządził głosowanie w sprawie jego 

przyjęcia (w składzie 19 radnych; nieobecni radni: Ogórek i R. Nowakowski).  

 
Wszyscy, obecni radni byli „za”. 
 

Przyjęto – uchwała nr XXIII/137/2025 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/70/2025 z dnia 25 lutego 2025 r. w sprawie ustalenia 

trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych podmiotów oświatowych 

prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż Miasto Piastów oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

K. Wąsińska-Jano Dyrektor CUO przedstawiła, że przedmiotowy projekt uchwały jest konieczny ze względu  

na zmianę przepisów. Od 1 stycznia 2026 roku zmieniają się zasady dotyczące finansowania uczniów 

niepełnosprawnych z najwyższą wagą 9,5 w oddziałach integracyjnych. W tym roku, bez względu na to, jaką liczbę 

wsparcia otrzymuje taki uczeń w oddziale integracyjnym, waga dla tego ucznia jest najwyższa, czyli 9,5. Natomiast 

od przyszłego roku środki, jakie będziemy przekazywać na takiego ucznia, będą uzależnione od tego, ile godzin 

wsparcia dany uczeń otrzymuje i te godziny wsparcia są wykazywane w systemie informacji oświatowej.  

Na tej podstawie Miasto będzie udzielać dotacji placówkom niepublicznym – wyjaśniała Pani Dyrektor CUO. 

Dodała, że  to duża zmiana, bo po ostatnich analizach raportów z systemu informacji oświatowej widomo, że gros 

takich uczniów, które miało do tej pory najwyższą wagę, nie będzie miało 9,5, tylko np. 7,5, więc mniejsze pieniądze 

z budżetu gminy będą przekazywane do takiej placówki niepublicznej. 

Radna A. Czyż-Pachołek zapytała, czy gradacja, która jest przypisana, według tych widełek, które widzimy  

w uchwale, jest odgórna? Czy będzie to wynikało bezpośrednio z orzeczenia, które posiada uczeń?  

K. Wąsińska-Jano Dyrektor CUO wyjaśniła, że to wszystko będzie zależeć od tego, jaką liczbę godzin wsparcia 

przyzna zespół, bo są dzieci, które są wysoko funkcjonujące i te środki będą niższe, natomiast te nisko 

funkcjonujące, które mają dużo godzin wsparcia, otrzymują to najwyższe wsparcie. Dodała, że chodzi o to,  

aby w rzeczywiście pieniądze szły za konkretnym wsparciem, a nie tylko za orzeczeniem i to wsparcie jest 

wykazywane w systemie informacji oświatowej. 

Radni nie zgłosili więcej pytań do przedmiotowego projektu uchwały, wobec czego Przewodniczący  RM M. Kubicki 

przedstawił go i zarządził głosowanie w sprawie jego przyjęcia (w składzie 19 radnych; nieobecni radni: Ogórek i 

R. Nowakowski).  

Wszyscy, obecni radni byli „za”. 
 

Przyjęto – uchwała nr XXIII/138/2025 

7. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie utworzenia Rady Seniorów Miasta Piastowa i nadania jej 

statutu.  

Burmistrz Miasta T. Jankowski  przedstawił, że wychodząc naprzeciw oczekiwaniom radnych, zgłoszonych  

na październikowej sesji, przygotowany projekt uchwały zawiera sporo zmian dotyczących powołania rady 

seniorów. Podał, że zgłosić kandydatów do rady seniorów będą mogły organizacje zrzeszające seniorów z terenu 

naszego miasta. Dopuszczono również zgłoszenie poparte 10 podpisami. Zarządzeniem Burmistrza Piastowa 

powołany zostanie zespół, który będzie te wnioski weryfikował. Następnie zwołane będzie spotkanie, na które 

zostaną zaproszone wszystkie osoby chętne do pracy w radzie seniorów, a do czasu wyboru przewodniczącego 

rady seniorów, takie obrady będzie prowadzić Burmistrz Miasta Piastowa. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do przedmiotowego projektu uchwały.  

A. Kruszewska Przewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Spraw Społecznych przekazała, że członkowie tej 

Komisji omawiali niniejszy projekt i głosami 7 „za” i 1 wstrzymującym się pozytywnie go zaopiniowali.  

Następnie Przewodniczący  RM M. Kubicki przedstawił przedmiotowy projekt uchwały i zarządził głosowanie  

w sprawie jego przyjęcia (w składzie 19 radnych; nieobecni radni: Ogórek i R. Nowakowski).  
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Wszyscy, obecni radni byli „za”. 
 

Przyjęto – uchwała nr XXIII/139/2025 

8.  Interpelacje i zapytania radnych. 

Radna A. Czyż-Pachołek wracając do tematu zamontowania przez gminę Ożarów Maz. bramownic 

wysokościowych w ul. Fiołkowej zapytała, co się zmieniło w tej sprawie, ponieważ kiedyś na taką instalację nie 

wyrażała zgody straż pożarna? 

Wiceprzewodniczący RM M. Ganiec wyjaśniał, że gmina Ożarów Maz. może to zrobić bez problemu, ponieważ ten 

odcinek jest drogą wewnętrzną i wówczas gmina nie musi prosić policji ani straży pożarnej o uzgodnienia stałej 

organizacji ruchu. Dodał, że betonowe zapory, które w tym miejscu już stoją, pozostaną.  

9. Sprawy różne i wolne wnioski. 

Radna A. Czyż-Pachołek podziękowała za szybką interwencję w budynku komunalnym przy ulicy Mazurskiej 33, 

gdzie była wizja lokalna wszystkich usterek, które mieszkańcy tego budynku zgłaszali. Pan Burmistrz ma już listę 

tych rzeczy, takich pilnych do wykonania. 

15. Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Piastowie. 
 

Przewodniczący  RM M. Kubicki wobec wyczerpania porządku złożył zebranym życzenia pięknych Świąt Bożego 

Narodzenia, podziękował wszystkim zebranym za udział w obradach i zamknął XXIII sesję Rady Miejskiej  

w Piastowie IX  kadencji. Dodał, że kolejną sesję zaplanowano na 30 grudnia br.   Po sesji radni spotkali się  

na spotkaniu wigilijnym, podczas którego podzielili się opłatkiem. 

 
Tekst uchwał oraz nagranie XXIII sesji Rady Miejskiej w Piastowie IX kadencji znajdują się  
w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta. 

 
 
 
 
 
 
Obradom przewodniczył: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Piastowie  
M. Kubicki    
 
Protokołowała:       
Kierownik Biura Rady 
A. Ponder            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Wyjaśnienie ewentualnych skrótów użytych w protokole: 
RM – Rada Miejska w Piastowie 
UM – Urząd Miasta 
WGU UM  - Wydział Geodezji i Urbanistyki Urzędu Miejskiego 
WI UM – Wydział Inwestycji Urzędu Miejskiego 
WUM UM – Wydział Utrzymania Miasta Urzędu Miejskiego. 
KBGiOŚ – Komisja Budżetu, Gospodarki i Ochrony Środowiska 
PPUK – Piastowskie Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. 
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MOPS – Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
PINB – Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego 
PAM – Piastowskie Archiwum Miejskie 
SKO – Samorządowe Kolegium Odwoławcze 
GKRPA – Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
PIK - Punkt Interwencji Kryzysowej – Punkt Informacyjno-Konsultacyjny 
MOK – Miejski Ośrodek Kultury 
MZDW – Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich 
MPZP  - miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego 
MPWiK  - Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w m.st. Warszawie 
NFOŚiGW - Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
ZRID - Zezwolenie na Realizację Inwestycji Drogowej 
ZIT WOF – Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w Warszawskim Obszarze Funkcjonalnym 
KPO – Krajowy Plan Odbudowy 

 

 

 

 


